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‘EAeyyoc Ponc

[Mpoypappa HY = H emmiAuon evog TTpofBANUaTOC
o€ H/Y pe Eva ouvoAo atro TTPOTACEIC (EVTOAEG) O€
Jia YAwooa upnAou ETTITTEOOU, Ol OTTOIEC l

eKTEAOUVTAI DIADOOXIKA. Evioh] Nof
2.UvleTa TTpoANUATA EUTTEPIEXOUV EvToAf No2
KATAOTAOEIC AOYIKWYV ETTIAOYWV (€QV, l

£QOOOV, KOBOTI, ECETAOE, EAEYXW, [BPEG OgEVIOA: No3

TI KATAOTAON €ival, ZUYKPIVE) Kal €TTavAANWAC
(eTaveAafe, 600 I0XUEL VIa ).

TT.X. PWTEIVOC oNUATOd0TNG, ECEUPEDCN MIAS 000U,
ONAwoN HadnuatTwy, Aew@opPEIo, EICITAPIA KTA.



AOUNGN TPOYPAUUATOV UE VEEC KOTUOKEVEC

AounNon TTPOYPAUMUATWY UE TIC KATAOKEUEC

‘NG UTTO ouvlnkn dlakAadwaon (conditional
branching)
‘Exer nv popon
Eav ioxUel auto
ekTéENeOE TIG (0,1,....N) evTOAEG
AMIGG
ekTéENeOE TIG (0,1,....N) evTOAEG

Tnc eTavaAnyng
Me popon
[la 600, Kabori, ( 1oxUel auTo)
emmaveAaBe Tig (0,1,2,.....N) evTOAEG




Yo cuvONK”n O10KAAOMOT)

ETTIAEKTIKN EKTEAEON TTPOTACEWYV (N EKTEAEDN
TTPOTACEWYV avaAoya Pe TV opBOTNTA 1 YEUOOUC
HIag AOYIKNG EKPPATNG)

NOVYIKN EKQPPACN = EKPPATEIC TEAECTEWV ME
AOVYIKOUG TEAEOTEC KAl TEAEOTEC CUOXETIONG
(Olaaveiec 16 & 17 diaAecnc No3)

[TpdTaoN OIAKAAOWONG EXEI TNV UoPPN

If E then I'1 else 12
| 2.€ KAOE Tl'ﬁpl’Tl'T(L)OT] 0) é)\ﬁyxgg ANNBES
1 1

LETAPEPETAI OTO £vVA KAI HOVAOIKO
onueio ecoOdou

s




‘EvOeTeC 010KA00MGELG

O1 OIaKAAdWOEIC Ol OTTOIEC EPTTEPIEXOUV TTPOTACEIC EAEYXOU
EVTOC TTPOTACEWV EAEYXOU ONA. DIOKAGOWON MECQ O€
OlakAadwaon

If E1 then
[11 , l
. AANBEg E1
else if E2 then
[12 AANBEG
else 10 | | |
M1 M2 Mo

Nopddeiyua : ‘EToc ioekTo fi 61 — 400, 100, 4

AioekTa 6pI0€ va gival Ta Xpovia TTou diaipouvTal akpiBwe ue 1o 4. Npocoxr Opwe: 6ca apyxiCouv alwva,

dlaipouvTal akpIBWG YE To 4 aAAG Ox1 akpIBwg pe To 400, dev Ba cival dioekTa. IN.x., To 1900,
5



Yo cuvOnkn otakAadowon kot C

EVTOM{' it ‘EvBetn EvTOAN if
If (ouvOnkn) If (ouvenkn1)
{
{ [lpoTaoeig;
[1pOTAOEIC; }
} else
else . ,
if (ouvBnkn2)
{ {
[1pOoTAOEIC; MPOTATEIC:
} }
else
{
[lpoTaoeig;
}



[otoutepOTNTEC TOALVTAOKOTNTEG OTNV 1f

‘EAAEIYN — TTApAAEIYPNn YeUOOUC TUNMATOC
Kevr eVTOAN

‘EAANeIpNn { } —opadag evioAwyv
YTTOOETIKOG TEAEOTNC (7:)

AUo cupuPoAa ? Kail 10 : avapeoa o€ EKPPATEIC

Mopon
Exkpp1 ? EK@QpP2 : ekpp3

Epunveia -> EKTEAEI i UTTOBETIKN TTPOTACN
H ékppaon 2 eav n Ekppaon 1 gival aAnBng
AANNIWG gival N TIUNR TNG EKpaong 3

X X>Z ? X : Z;



AOKAAOMGOT TOAAOTTANG ETIAOYNG

EvVaAAOKTIKG avTIKOTAOTOON TWV OUVOETWYV evTOAWYV if — else —if ye TNV
eVTOAN TTOAAATTANG ETTIAOYN G switch

switch(ékgpaaon)
{
case (o1aB. 'Exkpp. 1) :
TTPOTACEIG;
break;
case (o1aB. 'Ekgp. 2) :
TTPOTACEIG;
break;

case (otaB. 'Ek@p. N) :

TTPOTACEIG;

break;
default

TTPOTACEIG;
break;



[owoutepoOTNnTEG TNC EVTOANG switch otnv C

2Ta0EPA EKPpPaON MOVO TIMEC TUTTOU Int Kal char
AUO case 0gv UTTopoUV va £XOUV TNV idIa TIUN
EAEYXElI yOvOo TNV 1I00TNTA

O1 TTPOTACEIC KATW ATTO TNV €TIKETA default

EKTEAOUVTAI OTAV OEV IKAVOTIOIEITAI KAMIO ATTO TIG
case ETIKETEC

H default dev €ival atrapaitnTa N TEAEUTAIA ETIKETA

H evToAn break dnAwvel aueon €codo atro TNV
switch

Ortav mrapaAcitreTal akoAouBei N EKTEAEON TNC
QUECWC ETTOPEVNC case ETIKETAC Kal OXI TNG default

TIUNG



ITapdoeryua

#include <conio.h>
#include <stdio.h>
#define ADD 1
#define SUB 2
#define MUL 3
#define DIV 4
main()
{
float num1, num2, result;
int choice;

AnAwon otabepwv

printf("\n Give first number : ");

scanf("%f",&num1);

printf("\n Give second number : ");
—scanf("%f",&numz2);

printf("\n Select one of the following:

printf("\n\t\t 1. Prosthesh ");
printf("\n\t\t 2. Afairesh ");
printf("\n\t\t 3. Pollaplasiasmos ");
printf("\n\t\t 4. Diairesh ");
printf("\n Epilogh :");
scanf("%d",&choice);

");

switch(choice)
Xpnon

{ o
case Ovépuartog oTabepdg

result = num1 + num2;
break;

case SUB :
result = num1 - num2;
break;

case 3:
result = num1 * num2;
break;

case 4:
result = num1 / num2;
break;

default :
printf("H epilogh den

yposthrizetai");

break;
}
printf("\nApotelesma = %f", result);
getch(); 10

}



